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Тема: Михайло Стельмах   «Злочин» ( урок позакласного читання)
Мета: пробуджувати й утверджувати в душі дитини благородні почуття і переживання; розвивати у другокласників навички свідомого читання, розвивати критичне мислення, усне мовлення; удосконалювати навички роботи в парах, групах;виховувати вміння поважати думку товаришів; використовувати власний досвід під час розв'язання проблемних питань; учити бачити самого себе у взаємозалежності з іншими, виховувати милосердне ставлення до тварин, звертати увагу на шкоду заподіяну браконьєрством.
Обладнання: портрет М. Стельмаха, друковані тексти, зображення козулі, записи на дошці.
Хід уроку

I Актуалізація
1. Вступне слово вчителя про дитинство та творчість М. Стельмаха
2. Повідомлення теми уроку
- Сьогодні ми ознайомимось з твором М. Стельмаха « Злочин»
3. Прогнозування за назвою твору
- Відкриваємо « двері» твору. Як ви вважаєте, про що розповідається у цьому оповіданні?
- Чому ви так вважаєте?
- Що дає підстави думати саме так?
 -Чому стаються злочини?
II Усвідомлення змісту
1.   Кероване читання - мислення
Ґронування



-    Які слова спадають вам на думку, коли ви чуєте слово « злочин»?
Учні складають асоціативні грона індивідуально, обмінюються думками в парах, групах, доручають одному членові групи представити своє асоціативне гроно
2.  Словникова робота
Сполоханою
Спросоння
Надломлена
Берданка
Темно - оксамитове
Заяложеним
Скупар
Крамниця
І частина. Передбачення
- Як ви гадаєте, з чого починається оповідання?
(на дошці підготувати таблицю передбачень)
	Що на вашу думку справді станеться?
	Які докази маєте?
	Що сталося?

	
	
	


-     Щоб переконатися. Правильним чи хибним було передбачення, читаємо першу частину оповідання
(читають по черзі до слів « .. .кізочка була матір'ю») 
Перша зупинка. Багаторівневе опитування.
-     Про що дізналися?
-     Чи справдились передбачення?
-     Як почувались герої твору?
-     Що вплинуло на їх настрій?
-     Що б ви зробили на місці героїв?
II частина. Передбачення (така ж таблиця)
-     Як далі розвиватимуться події?
-     Які маєте на це докази? 
Орфоепічна розминка
Що ви, дядьку, наробили?
· М'ясця солодкого роздобув! 
· Себастіяна 
· Втихомирились
· Інформувати про вартість тих грошей
Читання другої частини ( самостійно) до слів «...спалахнули червоні плями»
Друга зупинка.
-     Про що думаєте тепер?
-     Як мінявся настрій дійових осіб?
 (Вибіркове читання)
ІІІ частина. Прогнозування. 
-  Що ж тепер станеться?
Читання третьої частини Бесіда
-   Чому дівчинка так вчинила, адже кізочка все одно вже не оживе?
І V Рефлексія
1. (обмін враженнями)
2. Сенкан
Люба             дядько Сергій
3.Дискусійна шкала
-Чи могла Люба вчинити інакше?
Так                                                          Ні
_________                                                ____________________

_________                                                ____________________

3.   Міркування
-Кого підтримує автор? -А ви?
4. Робота в групах
- Який слід залишило у ваших душах це оповідання?
- Побажання 
V  Д.з.
Перечитати та придумати продовження або створити ілюстрацію.
злочин











